
平成２６年７月（第８回）教育委員会会議録 

 

１.開催の日時及び場所 

      平成２６年７月１５日（火）１５：００～１７：００ 

      宇部市港町庁舎 ２階会議室 

２.出席委員の氏名 

      縄田 和光 委員長 

      水田 和江 委員 

三原 節子 委員 

      赤川  宏 委員 

      白石 千代 教育長 

３.その他議場に出席した者 

      大下教育部長、森島教育次長、松田教育次長、佐貫理事、金重総務課長、野村

学校教育課長、村上図書館長、上田図書館副館長、清水学校教育課長補佐、西

村総務課長補佐、小林総務係長 

４.傍聴者  なし 

５.趣 旨 

委 員 長： ただいまから、平成２６年７月１５日の第８回教育委員会会議を開催いたし

ます。 

本日は、５人の委員全員の出席がありますので、会議として成立しているこ

とを最初に報告します。 

また、本日の傍聴はございませんでした。 

委 員 長： 次に、会議録の承認についてですが、前回の会議でお配りしています第６回

の会議録について、ご意見等ありましたか。 

（全委員異議なし） 

委 員 長： それでは、第６回の会議録については承認とさせていただきます。 

続いて、６月１７日の第７回の会議録の報告についてですが、机上に配付して

いますので、次回までにご覧いただき、次回の会議で承認を受けたいと思いま

すので、よろしくお願いします。 

次に、本日の会議録署名委員の指名についてですが、本日の会議録署名人は

水田委員にお願いします。  

委 員 長： 本日の議題は、「議案第１９号 第二次宇部市子どもの読書活動推進計画に

ついて」の１件と、その他の事項として、「宇部市立小中学校の適正配置につ

いて」、「寄附の報告について」の２件となっております。 

委 員 長： それでは、次第に沿って、始めに、「議案第１９号 第二次宇部市子どもの

読書活動推進計画について」を議題とします。事務局から説明をお願いします。 

事 務 局： 「議案第１９号 第二次宇部市子どもの読書活動推進計画について」説明し

ます。６月に実施したパブリックコメントでは、意見が出ませんでした。この

ため、策定委員会関係課を通じて、再度意見を募集するとともに、図書館協 

 



議会においても、意見をいただきました。この中で、計画の対象について、学

校の関わり方、計画策定後の運用についてなどの意見がありましたので、それ

ぞれ検討した結果、参考にさせていただきますが、計画の修正まで必要ないと

判断しました。なお、前回の会議で指摘のあった事項について、修正しました

ので説明します。 

（資料１に基づき、説明を行う。） 

委 員 長： 今の説明に対して、何かご意見、ご質問はありませんか。 

委   員： これまでの検討を経て、大変良いものになったと思います。 

委   員： 計画自体は良いと思いますが、責任を持って実行し、その結果を点検確認す

ることが大切です。 

事 務 局： 図書館が責任を持って実行し、毎年度、点検確認を行います。また、将来的

には、第三次、第四次と見直しを行っていくことになると思います。 

教 育 長： 高い目標に向け、教育委員会として取り組んでいかなければならないと思い

ます。 

委 員 長： それでは、原案のとおり承認することでよろしいですか。 

（全委員異議なし） 

委 員 長： 続きまして、その他の事項の「宇部市立小中学校の適正配置について」事務

局から、説明をお願いします。 

事 務 局： 「宇部市立小中学校の適正配置について」説明します。 

（資料２に基づき、説明） 

今後の予定については、統合準備協議会の設置に向け、自治会連合会への説

明を終えた後、各団体に委員の推薦状を送付したいと考えています。 

委   員： スクールバスについての質問が多いようですが、どのようにされる予定です

か。  

事 務 局： 楠地区と同様に運用したいと考えていますので、無料にする予定です。 

委   員： 北部地域全体の生徒の推移はどうなりますか。 

事 務 局： 全てをあわせても、一つの中学校の規模程度だと思いますが、６小学校区に

なると調整が難しいと思います。 

教 育 長： 今回の適正配置は、隣接する校区での配置を検討するという審議会の答申を

受けて実施しているので、そこを変更すると、混乱が生じる恐れがあります。 

委   員： コミュニティの存続を心配しておられる方もいらっしゃいますが、そもそも

学校とは別物と思います。 

委   員： 立派な学校があるということで、地区の中心となっている部分があるのでは

ないでしょうか。 

委 員 長： 教育環境の充実に向け、より良い方向となるようご尽力をお願いします。  

       続いて、「６月議会の報告について」お願いします。 

事 務 局：（資料３に基づき説明を行う。） 

委 員 長： 質疑があれば、次回の会議でお願いします。 

 続いて「寄附の報告について」お願いします。 

 



事 務 局：（資料６に基づき、報告を行う。） 

委 員 長： 以上を持ちまして、本日の教育委員会会議を閉会とします。 

 


